

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	4S207. Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc.
Subdiviziuni	4S207.1. Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc, din care: din sectorul de asistență socială 4S207.2. Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc, din care: din domeniul medical 4S207.3 Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc, din care: din domeniul educațional
Obiective Specifice	OS 4.5. Creșterea calității sistemului de asistență socială prin introducerea de instrumente/ proceduri/ mecanisme etc. și prin îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din sistem OS 4.7. Creșterea utilizării/ aplicării de soluții TIC (e-asistență socială, serviciile electronice etc.) în furnizarea serviciilor sociale OS 4.9 Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce pentru principalele patologii OS 4.11. Creșterea utilizării/ aplicării de soluții TIC (e-sănătate, telemedicină etc.) în furnizarea serviciilor medicale
Unitate de Măsură	Număr (instrumente/ proceduri/ mecanisme)
Tip	Indicator specific de program, de realizare
Legătura cu alți indicatori	Acest indicator este folosit ca referință (bază de calcul) pentru indicatorul de rezultat imediat 4S204 Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc. validate și utilizate în furnizarea serviciilor, din care: din sectorul de asistență socială, din sectorul medical, din sectorul educațional.
Istoric Cod	4S57. Instrumente/ proceduri/ mecanisme etc, din care: din sectorul de asistență social/ din domeniul medical (modificare POCU 2017) Explicațiile prezentate pentru indicatorul de realizare 4S207 se vor aplica și pentru proiectele în cadrul cărora se monitorizează indicatorul de realizare 4S57

DEFINIȚII	
Definiție indicator	Acest indicator reprezintă numărul de instrumente/ proceduri/ mecanisme etc. care au beneficiat de sprijin în cadrul operațiunilor finanțate din FSE în contextul OS 4.5, OS 4.7, OS 4.9 și OS 4.11. Dintre acestea vor fi cuantificate separat cele din domeniul asistenței sociale/ din domeniul medical/ din domeniul educațional.
Explicarea termenilor	<p><b>1.</b> În contextul OS 4.5, OS 4.7 și OS 4.11 „<b>Instrumente/ proceduri/ mecanisme</b>” se referă la:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mecanisme de identificare a nevoilor individuale ale persoanelor vulnerabile cu nevoi speciale (persoane singure în situație de dependență) și măsuri/ proceduri de intervenție;</li> <li>- Mecanisme de monitorizare și evaluare a nevoilor de servicii sociale la nivel local (inclusiv existența unor liste de așteptare în format electronic);</li> <li>- Instrumente standard de intervenție integrată, scheme de parcurs/ de intervenție pentru beneficiarii de servicii integrate (sociale, medicale, de ocupare, de educație etc.) la nivel comunitar</li> <li>- Instrumente concepute în domeniul asistenței sociale care să contribuie la monitorizarea adecvată a serviciilor oferite în teritoriu și, implicit, a performanțelor generale ale programelor și proiectelor derulate/ în sectorul social în baza valorificării experienței altor SM în contextul cooperării transnaționale</li> <li>- Metodologie integrate de management al cazurilor prin utilizarea TIC</li> <li>- Proceduri în vederea operaționalizării aplicării de soluții TIC în domeniul medical</li> </ul> <p><i>Sursa: Programul Operațional Capital Uman 2014-2010</i></p> <p><b>2. “Serviciile medicale”</b> cuprind:</p> <p>(a) pachetul de servicii de bază care se acordă asiguraților și care cuprinde serviciile medicale, serviciile de îngrijire a sănătății, medicamentele, materialele sanitare,</p>

	<p>dispozitivele medicale și alte servicii la care au dreptul asigurații;</p> <p>(b) pachetul minimal de servicii, în sistemul asigurărilor sociale de sănătate, care se acordă persoanelor care nu fac dovada calității de asigurat și cuprinde servicii de îngrijire a sănătății, medicamente și materiale sanitare numai în cazul urgențelor medico-chirurgicale și al bolilor cu potențial endemoepidemic, monitorizarea evoluției sarcinii și a lăuzei, servicii de planificare familială, servicii de prevenție</p> <p><i>Sursa: Hotărârea nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016-2017</i></p> <p><b>3. "Serviciile sociale"</b> reprezintă ansamblul de măsuri și activități realizate pentru a răspunde nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii situațiilor de dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială, promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții.</p> <p><i>Sursa: Legea nr. 292/2011 privind asistența socială, cu modificările și completările ulterioare.</i></p> <p><b>4. "Serviciile educaționale"</b> reprezintă ansamblul de măsuri și activități realizate de către consilierul școlar și mediatorul școlar, așa cum sunt stabilite în Ordinul comun de miniștri nr. 393/ MMJS/ 13.03.2017/ 630/ MS/ 6.06.2017/ 4236/ MEN/ 27.06.2017 pentru aprobarea protocolului de colaborare în vederea implementării serviciilor comunitare integrate necesare prevenirii excluziunii sociale și combaterii sărăciei</p> <p><b>5. "Operațiunea"</b> este definită drept "un proiect, un contract, o acțiune sau un grup de proiecte selectate de autoritățile de management ale programelor în cauză sau sub responsabilitatea acestora, care contribuie la realizarea obiectivelor unei priorități sau unor priorități aferente". <b>În contextul implementării POCU, în cazul în care prin Ghidul Solicitantului nu este specificat altceva, prin operațiune se înțelege proiect.</b></p> <p><i>Sursa: Anexa D – Orientare practică privind colectarea și validarea datelor din orientările Comisiei Europene</i></p>
--	---

COLECTAREA ȘI VALIDAREA DATELOR	
Tip de date colectate	Beneficiarul proiectului este responsabil pentru colectarea și raportarea datelor. Datele vor fi colectate și raportate separat, în funcție de sectorul vizat. Detalii referitoare la tipurile de documente justificative se regăsesc în ghidurile-condiții specifice, precum și în procedurile și instrucțiunile furnizate de către OI/ AMPOCU pe parcursul implementării proiectelor.
Înregistrare și raportare	Valoarea indicatorului se înregistrează pe baza informațiilor colectate de către Beneficiar în urma implementării activităților desfășurate în cadrul proiectului.
Date cu caracter personal <sup>1</sup>	Nu este cazul.
Categorii speciale de date <sup>2</sup>	Nu este cazul.
Validarea datelor	

<sup>1</sup> Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

<sup>2</sup> Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1